

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Маленькие платья Одри Хепберн | Les petites robes d'Audrey Hepburn

Author: Людмила Клот, [Женева](#), 10.12.2009.



Одри Хепберн

У настоящей женщины должно быть много платьев. Чтобы их можно было продать на аукционе, а вырученные средства пустить на благое дело – например, передать в Детский Фонд Одри Хепберн.

|

Une vraie femme doit avoir plusieurs robes. Pour les mettre ou les vendre aux enchères, par exemple au profit du fonds Audrey Hepburn pour les enfants.

Les petites robes d'Audrey Hepburn

Не раз предметы гардероба и аксессуары прекрасной актрисы продавались на аукционе, и всегда платья Одри вызывали интерес. «Мерилин Монро и Одри Хепберн – вот две самые яркие звезды!» – так ответила Керри Тейлор, глава лондонского аукционного дома Kerry Taylor Auctions, на вопрос одного из журналистов о том, кто из артистов наиболее «рентабелен» в глазах аукционистов. Перед тем, как создать собственный аукционный дом, Керри Тейлор долгое время работала для Christie's, так что она знает, о чем говорит.

Очередные торги Karry Taylor Auctions состоялись в Лондоне 8 декабря. Выставленная на них коллекция платьев и аксессуаров актрисы Одри Хепберн была продана более чем за 260 тысяч фунтов стерлингов.

Интересно, что до начала аукциона выручка за коллекцию одежды Хепберн представлялась более скромной: не более 100 тысяч фунтов стерлингов, однако покупатели проявили повышенный интерес к торгам, и финальная цена многих лотов в несколько раз превзошла их оценку.

Созданное модельером Юбером Живанши коктейльное платье, в котором Хепберн появилась на экране в одной из сцен комедии «Как украдь миллион» в 1966 году, было продано за 60 тысяч фунтов стерлингов, в три раза больше предварительной оценки. А сентиментальный шедевр - атласное свадебное платье, заказанное в 1952 году для так и не состоявшегося бракосочетания Хепберн и британского бизнесмена, впоследствие лорда, Джеймса Хэнсона, ушло с молотка за 13,8 тысячи фунтов стерлингов. У этого наряда имелась своя романтическая история: отменив свадьбу, актриса попросила подарить наряд какой-нибудь бедной итальянской девушке, которая никогда бы не смогла позволить себе такую роскошь. Платье досталось 20-летней Амабилии Альтобелле, она вышла замуж за простого итальянского фермера и прожила с ним счастливую жизнь. После свадьбы женщина убрала платье в шкаф и ни разу не доставала до 2002 года, пока модельер Миколь Фонтана, одна из создательниц платья, не разыскала его и не выкупила.

Платья Хепберн постепенно разъезжаются по миру. В 2007 году розовое коктейльное чудо из фильма «Завтрак у Тиффани» было продано на аукционе Christie's. Годом раньше, также у Christie's, за рекордную цену в 467 тысяч фунтов стерлингов ушло знаменитое классическое черное платье актрисы из того же фильма, оба шедевра моды создал Юбер Живанши.

А после аукциона 8 декабря половина вырученных на нем от продажи коллекции Хепберн средств была, как обычно, направлена в Детский фонд Одри Хепберн.

Ведь сама она ребенком спаслась от голода во время Второй мировой войны благодаря гуманитарной помощи UNICEF - Детского фонда ООН. Впоследствии, желая отдать долг, Хепберн много лет проработала в качестве посла доброй воли UNICEF. Объехала весь мир, посещала детские дома, больницы, добивалась выдачи продуктов голодающим, участвовала в программах по иммунизации и обеспечению питьевой водой. Однажды, прилетев из Эфиопии в США, она за один только день дала в Вашингтоне 15 интервью и успела втиснуть между ними официальный завтрак с конгрессменами и их женами, на котором просила американцев увеличить помощь Эфиопии. Безупречный стиль, красота и аристократичность – все использовалось для благого дела, как затем и маленькие черные и розовые платья.

По швейцарским следам этой удивительной актрисы, прожившей свои самые счастливые годы в местечке Толошеназ в кантоне Во, можно пройти вместе с «Нашей Газетой.ch».

[Берн](#)

Статьи по теме

[Женщина, которой повезло](#)

[Стильные кадры](#)